
 
 
Referat fra møte i Sør-Trøndelag skikrets’ hoppkomite 
 
6. september 2010 kl. 1630 -1800 hos Tine. 
 
Tilstede: Asgeir Ystgaard, Kjetil Dyrendahl, Oddny Estenstad, Kjell Pedersen 
 
Kopi: Roald Olsen, Erik Andresen 
 

Sak Ansvar 

Terminlista  
 

St-cup: 
Forslag til terminliste gjennomgått med KK v/Roald Olsen. 
Også et samarbeid med Nord Trøndelag skikrets. Så langt 2 ”felles” renn. 
Kan godt være flere renn i NT dersom det er mulig. Asgeir sjekker. 
 
I sum blir da tilbudet 8 renn + hovedlandsrenn (15 + 16 år). 
 
ST-cup avslutning: 

- Forslag om Knyken 9. april 2011 i samarbeid med KK. 
- KK utarbeider forslag til aktivitetsdag 

 
Reglement: 
Vi definerer renna som ST-cup-renn og da teller også poeng ift st-cupen 
sammenlagt. 
I nordtrønderske renn vil sørtrønderne bli trukket ut og rangert etter egen 
rangering for sør-trøndere. Må inn i reglementet. 
 
NB: Sjekk om reglementet trenger gjennomgang før neste møte. 
 
Søknadsstatus: 
Følgende rennsteder utgår: IL Leik, Meldal + Sjetne. 
Sjekker opp om Stadsbygd skal arrangere: ansv. Kjetil  
 
Granåsen-cup kommer utenom, terminlista der ikke ferdig. Blir i sum 4 renn. 
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Status Team ST 
- Trenere hopp: Henning Loe og Andre Fredheim 
- 8-10 rene hoppere i teamet pr i dag. 
-  
- Sammenslåing: Styret i Team ST ønsker foreløpig ikke rendyrking 

av hopp/kombinert.  
- 3 av kombinertløperne har vært med på samling med GST. 

 

 

Status Trønderhopp 
- Kort orientering om status. 
-  

 

Status rekrutteringstiltak 
- Trøndersk hopphelg på Skatval, 24.-26.09.10 
- Hoppskole: bør satse på å arrangere i samarbeid med KK på 

høsten. Må planlegge til neste høst. 
-  
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Økonomi  



- Mer krevende økonomisk situasjon i år både pga aktivitetsnivået i 
TH, bakkesituasjonen i Granåsen og færre utøvere i teamet.  

- Det jobbes kontinuerlig med muligheter til nye samarbeidspartnere.  
-  
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Anleggssituasjonen i Trøndelag 

- Oversikt over anlegg med aktivitet i ST. Kjetil sender liste til oss. 
- Hva gjør vi med anlegg der det er bakker, men ingen aktivitet? 
- Kan være tema på høstmøtet. 
-  
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Høstmøte 
- Forslag om høstmøte sammen med kombinert i Knyken 25. 

september. 
- Passer dårlig pga Trøndersk skihelg på Skatval, men alternativet er 

at vi arrangerer høstmøtet på Skatval. Og det ble bestemt etter 
telefonkonferanse med Roald at det blir den helga… 

-  
- Aktuelle tema:  

o Info fra teamene om hva som forventes når de blir en del av 
teama. 

o Hva forventer foreldrene? 
o Hvordan kan vi bli bedre på rekruttering? Innspill fra foreldre. 
o Husk å invitere journalister? 

 
Invitasjon: 
Agenda lørdag 25. kl. 13-15: 

- Rekruttering: hvordan få flere til å hoppe på ski? Kjetil. 
- Per Dybwad innleder om erfaring fra Skatval. 
- Informasjon fra teama v/Roald og Oddny 
- Info fra Heimdal vgs, Asgeir sjekker med skolen.  

 
Pressemelding: Kjetil avklarer med Per Dybwad. 
Gave: Buff’er bestilt. 
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Eventuelt 
Åpning Granåsen-bakken 20. september med kommunen, teama, 
landslaget. 
 
Årsregnskap + beretning for 2009 er ikke endelig landet. 
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Møteplan  

- Neste møte mandag 11. oktober kl. 1900 i hytta i Granåsen sammen 
med KK.  

- Sjekk om hytta er ledig: OE 
-  
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Adresser komiteen: 

Oddny Estenstad Oddny.estenstad@felleskjopet.no 91399653 

Asgeir Ystgaard Asgeir.ystgaard@tine.no 91181512 

Kjell Pedersen kped2@online.no  90126582 

Kjetil Dyrendahl Kje-dyr@online.no 91343545 
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